

Erate de la dascăli

Editura Didactică, ce deține monopolul pe piața manualelor, dă primul chix!

Incredibil, dar adevărat! Cu doar două săptămâni și un pic înainte de începerea anului școlar, Ministerul Educației Naționale (MEN) și-a dat seama că are de făcut o anchetă. Drept urmare, a demarat o cercetare amănunțită pentru a vedea în ce etapă a procesului de scriere/evaluare/editare au apărut erorile depistate în manualul de Geografie de clasa a VI-a și precizează că o erată va fi trimisă în școli până la începutul anului școlar. „În prima parte a săptămânii viitoare, va apărea varianta digitală corectată a manualului de Geografie de clasa a VI-a, incluzând și atenționări cu privire la varianta din print. Va fi realizată o erată tipărită pentru manualul de Geografie de clasa a VI-a, erată ce va fi trimisă în școli până la începutul anului școlar, astfel încât elevii să primească odată cu manualul și erata în cauză. La nivelul Ministerului Educației Naționale a fost demarată o cercetare amănunțită pentru a vedea în ce etapă a procesului de scriere/evaluare/editare au apărut respectivele erori”, precizează MEN într-un comunicat.

După ce a făcut presiuni incredibile pentru ca sarcina de a face manuale să revină Editurii Didactice și Pedagogice, acum MEN dă din colț în colț și caută vinovații.



Potrivit sursei citate, pentru a preîntâmpina reiterarea unor astfel de situații, Ministerul Educației Naționale se va asigura că toți evaluatorii care au avut erori în activitatea desfășurată într-o etapă a procesului de evaluare nu vor mai avea dreptul de a participa la selecția pentru evaluări viitoare. În plus, contractul de colaborare semnat cu evaluatorii de manuale prevede că neîndeplinirea sau îndeplinirea necorespunzătoare a obligațiilor asumate prin contract atrage răspunderea părții în culpă. „Activitatea redactorului din cadrul Editurii Didactice și Pedagogice care a lucrat la manualul de Geografie de clasa a VI-a va fi supusă analizei

Comisiei de disciplină. Ministerul Educației Naționale își rezervă dreptul de a acționa în instanță, acolo unde este posibil, autorii/redactorii/evaluatorii manualelor (în funcție de etapa în care s-au produs erorile), pentru daunele aduse”, menționează ministerul.

MEN arată că, spre deosebire de anii anteriori, când nu avea drept de erată asupra manualelor pe care le achiziționa, acum are acest drept și poate opera remedierile necesare. Potrivit Editurii Didactice și Pedagogice, în acest an, există deja tipărite 1.600.000 de exemplare pentru clasa a VI-a, din care 148.000 sunt manuale de Geografie.

În perioada 27-31 august

Școala Națională de Algebră, la Universitatea Ovidius

Timp de cinci zile, studenți și cercetători matematicieni, din 11 țări își vor prezenta, la Constanța, ideile inovative de algebră și geometrie. Facultatea de Matematică și Informatică a Universității „Ovidius” din Constanța (UOC) organizează a XXVI-a ediție a Școlii Naționale de Algebră, cu tema „Combinatorial Structures in Algebra and Geometry”, în perioada 27-31 august 2018. La eveniment participă 55 de cercetători, doctoranzi și masteranzi din 11 țări: România, Germania, Grecia, Italia, Spania, Polonia, Turcia, Japonia, Canada, China și Iran.

Potrivit organizatorilor, scopul școlii este acela de a le prezenta studenților și tinerilor cercetători cele mai noi rezultate din cercetarea în domeniu și de a le oferi deschiderea spre noi probleme de

interes. Programul cuprinde atât lecții avansate pe subiecte specifice, cât și comunicări ale doctoranzilor și tinerilor cercetători, care au, astfel, ocazia să-și



prezinte propriile rezultate.

Deschiderea oficială a evenimentului va avea loc luni, 27 august 2018, începând cu ora 10:45, la sala AB1, Biblioteca Universitară „Ioan Popișteanu”, corpul nou, parter, Bd.

Mamaia, nr. 124.

Evenimentul este organizat de UOC în colaborare cu Universitatea Osnabrück din Germania, Facultatea de Matematică și Informatică a Universității din București, Institutul de Matematică „Simion Stoilow” al Academiei Române și Societatea de Științe Matematice din România.

Școala Națională de Algebră este unul dintre cele mai longevive evenimente științifice din România. Facultatea de Matematică și Informatică a UOC a găzduit multe dintre aceste școli de-a lungul anilor sau a fost partener în organizarea lor. În ultimii ani, manifestarea a devenit foarte cunoscută și la nivel internațional. Mai multe informații despre eveniment puteți afla accesând următorul link: <http://math.univ-ovidius.ro/sna/index.aspx>

Pe scurt.

RADET citește contoarele! Stați acasă!

Așa cum v-ați obișnuit, la anumite intervale de timp, angajații RADET Constanța au nevoie de acces în casele dvs, pentru a citi contoarele. O astfel de perioadă a început, căci de luni, 27 august, RADET Constanța a anunțat că va efectua citirile contoarelor de energie termică montate la consumatori. Tabelul cuprinzând planificarea pe zile a punctelor termice pentru care se vor citi contoarele de energie termică montate la consumatori poate fi consultat pe site-ul RADET la secțiunea comunicate. „Consumatorii de energie termică sunt rugați pe această cale să se facă demersurile necesare pentru a permite accesul reprezentanților regiei la grupurile de măsură, astfel încât citirea contoarelor să se efectueze în termenele stabilite. Pentru buna colaborare, vă mulțumim!”, se arată într-o informare a RADET. Perioada de citire a contoarelor se va încheia în 31 august.

Bucegii își iau tributul! Un mort și un rănit

Bucegii își iau din nou tributul. O persoană a murit și alta este grav rănită, după o cădere dură de la înălțime mare. O persoană decedată căzută în zona situată între Valea Țapulului și Acele Morarului a fost extrasă duminică de un elicopter SMURD, informează ISU Prahova. Elicopterul SMURD Târgu-Mureș aterizase dimineață pe stadionul Bușteni pentru a prelua personal Salvamont în vederea acestei intervenții. Salvamontistii din Bușteni au anunțat sâmbătă că intervin pentru salvarea unor persoane implicate într-un accident produs pe Valea Țapulului, fiind vorba de două victime cu traumatisme majore.

Un elicopter a transportat un salvamontist în apropierea zonei evenimentului, întrucât terenul accidentat nu permitea apropierea sau aterizarea la locul accidentului de pe Valea Țapulului. La fața locului salvamontistul a constatat că o persoană este decedată, în urma căderii de la înălțime, având traumatisme multiple și leziuni incompatibile cu viața. A doua persoană accidentată a fost coborâtă în Bușteni, pe cale terestră, de salvamontisti, urmând ca trupul persoanei decedate să fie coborât duminică. Cele două victime sunt mamă și fiică, se arată pe pagina de Facebook a Salvamont România.

Atenție, constănțeni! Gabarit depășit în județ! Vezi pe unde trece

Un vehicul cu o lățime de 3,50 metri va tranzita câteva localități ale județului Constanța, astfel, potrivit unui comunicat de presă, în perioada 27.08.2018 – 30.08.2018 se va efectua un transport cu depășiri, pe următoarea rută.

Constanța Poarta 7 – Autostrada A4 – DN 3 – Murfatlar – DN 22C – DJ 224 – Tortoman – DN 2A – Giurgeni – Țândărei – DN 21A – Bărăganul – DN 21 – Slobozia – DN 2A – Urziceni – DN 1D –

Albești Paleologu – DN 1B – Blejoi – DN 1A – Săcele – Centura Brașov – DN 13 – Sighișoara – DN 14 – Daneș – DC 58 – DC 59 – DN 13 – Acățari – DJ 151D – DN 15 – Iernut.

Lățimea maximă a vehiculului este de 3.50 m, viteza de deplasare urmând a fi adaptată condițiilor de trafic.

„Menționăm că în conformitate cu OUG 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, viteza maximă de deplasare a

vehiculelor cu depășiri este de 70 km/oră. Etapele de desfășurare ale transportului sunt stabilite de poliția rutieră, care asigură însoțirea vehiculului cu depășiri. Transportul nu se va desfășura în perioadele și pe sectoarele de drum pe care sunt semnalate fenomene meteorologice periculoase, prin codurile galben, portocaliu sau roșu”, se arată în informarea CNAIR. Informații suplimentare privind starea

rețelei de drumuri naționale pot fi obținute de la Dispeceratul Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., la numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360 și pot accesa pe prima pagina în caseta din stânga: www.cnadnr.ro - DISPECERAT - Situatia Drumurilor Naționale, dar și pagina de FB <https://www.facebook.com/cnadnr/> și de TWITTER, @CNADNR.